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PRAHA, 20. září 2023 

Nové elektronické tabule na nádražích 

zlepšují informovanost cestujících  

Správa železnic zvyšuje informovanost cestujících čekajících na odjezd 

svého spoje nebo při přestupu. Do podchodů ve frekventovaných 

stanicích nově umisťuje monitory s aktuálními odjezdy vlaků. Dalším 

zlepšením v této oblasti je instalace nového typu infotabulí, které na 

nástupištích zobrazují také řazení jednotlivých vozů v soupravě a 

cestujícím tak pomáhají lépe najít své zarezervované místo. 

Monitory s aktuálními odjezdy vlaků se instalují do podchodů ve stanicích s vyšší frekvencí 

cestujících a s více výstupy na nástupiště. Cestují tak při přestupu mezi vlaky nemusí jít kvůli 

informacím o odjezdu svého dalšího spoje až do odbavovací haly. Nové tabule ocení také osoby 

se sníženou schopností pohybu. 

Monitory jsou aktuálně například v podchodech stanic Praha hlavní nádraží, Pardubice hlavní 

nádraží, České Budějovice, Praha-Vysočany, Roudnice nad Labem, Roztoky u Prahy nebo 

Brandýs nad Orlicí.  

Další novinkou jsou informační tabule, které kromě obvyklých informací o daném spoji 

zobrazují i aktuální řazení vlakové soupravy. Na konci letošního července začal na nástupištích 

v Českých Budějovicích ověřovací provoz prvních z nich. Pro správné fungování celého zařízení 

je potřebná úzká spolupráce s dopravci. Správa železnic proto vytvořila speciální aplikaci, 

prostřednictvím které se informace o řazení vlaku zadávají a následně se zobrazují na 

monitorech. Stejný systém se bude následně instalovat na pardubickém hlavním nádraží.  

S další inovací se mohou setkat cestující na zastávkách na trati z Havlíčkova Brodu do 

Humpolce. Jde o informační tabule využívající papír s elektronickým inkoustem. Tato 

energeticky úsporná technologie funguje podobně jako čtečky elektronických knih.  

Správa železnic na náhradě papírových vývěsek elektronickými dále pracuje. To umožní 

přinášet cestujícím na nádražích nejen aktuální informace o provozu vlaků, ale i o výlukách 

nebo případných mimořádnostech.     

Tisková zpráva 


